

关衷效看望慰问何继善院士



1月6日,永川区委书记关衷效前往重庆绿色低碳能源科学技术研究院,看望慰问中国工程院院士何继善、香港中文大学(深圳)城市地下空间及能源研究院院长张大伟。

图为关衷效与何继善院士、张大伟院长亲切交谈。

渝西都市报记者 袁卿予 摄

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)1月6日,永川区委书记关衷效前往重庆绿色低碳能源科学技术研究院,看望慰问中国工程院院士何继善、香港中文大学(深圳)城市地下空间及能源研究院院长张大伟,并向全区广大专家人才致以新年祝福和诚挚问候。

区领导李洁、胡川参加。

何继善院士长期致力于新能源、页岩气和干热岩研究,创立和发展了以双频激电法、广域电磁法、伪随机信号电法、拟合流场法为核心的地电场理论和仪器,引领了国际地球物理学前沿,实现了我国电磁法从跟跑到领跑的跨越。关衷效同何继善院士、张大伟院长亲切交谈,关切询问院士专家在永工作生活情况。

关衷效说,永川产业基础扎实、应用场景丰富,正加快构建清洁低碳、安全高效的能源体系。期待重庆绿色低碳能源科学技术研究院在何继善院士、张大伟院长的带领下,取得更多科研成果并在永转化孵化及产业化,助力永川能源绿色低碳转型和经济社会高质量发展。

关效强调,推动永川高质量发展,人才是第一资源。各级各部门要始终把人才发展摆在重要位置,深入推
进科技创新和人才强区首位战略,高水平建设西部职教基地,提速“逐浪奔永”人才集聚工程,完善服务机制,强化工
作保障,营造爱才氛围,让各类英才在永舒心生活、安心创业、放心发展。

关衷效在调研三教产业园和三教镇时强调 **注重产城融合 强化镇园协同 建设宜居宜业宜游的三教组团**

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)1月6日下午,永川区委书记衷效前前往永川高新区三教产业园和三教镇,调研融合发展情况。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神,认真贯彻落实市委市政府工作要求,统筹新型城镇化和乡村全面振兴,注重产城融合,强化镇园协同,建设宜居宜业宜游的三教组团。

区领导宋朝均、李世红、甘宇参加。

当天,关衷效先后走进三教产业园信义玻璃和东鹏智能家居重庆公司,了解企业运营和技改情况,就项目要素保障、交通物流、配套设施等问题现场办公,并调研三教产业园总体布局。他勉励企业加大科技投入,强化创新驱动,优化生产流程,推动生产方式数字化、能源消

费低碳化、生产过程清洁化、资源利用循环化,在绿色低碳转型中提升核心竞争力。他要求,相关部门要强化服务意识,扶优做强重点企业,积极搭建企业合作桥梁,促进上下游协同,推动配套产业、原料供应本地化,保障产业链供应链稳定,更好帮助企业降低成本、开拓市场。

走进三教镇基层治理指挥中心，关衷心调研了“大综合一体化”行政执法改革试点建设情况。他指出，要推动执法力量向基层下沉，聚焦实现“综合查一次”，强化协同、信息共享，提升基层治理效能。



1月6日下午,永川区委书记关衷效前往永川高新区三教产业园和三教镇,调研融合发展情况。图为关衷效在三教镇农贸市场调研。

渝西都市报记者 壹卿予 摄

法权责边界划转落实,做实“镇街吹哨、部门报到”机制,切实把执法改革成效转化为治理效能。要加快数字执法系统建设和应用,深化场景建设,打通数据壁垒,推进“执法+监督”数字应用与基层智治平台融合贯通。要提升便民惠民服务能力,坚持民有所呼、我有所为,突出“小切口”加快破解群众急难愁盼问题,真正把服务工作做到

群众心坎上。
在三教镇农贸市场,关衷效重点了解了该市场物资保供、环境整治、消防安全隐患情况,并就如何进一步规范管理、提升服务水平提出了意见和建议。

等方面工作,向市场管理人员和经营户询问了进货渠道、销售情况。关衷效指出,要抓实抓细消防安全工作,加强农贸市场、专业市场、九小场所消防隐患排查整治,完善消防安全基础设施,加强商铺管理培训,科学合理引导人流,为群众创造安全放心的消费环境。要深化场镇容貌整治,强化规建管一体协同,补齐短板弱项,改善人居环境,打造美丽幸福家园。要加强市场稳价保供,做好物资储备,保障产品货源供应,确保市场产品供应充

量、引增量、提质量,以数字化手段和绿色低碳技术推动产业改造升级,深化风险隐患排查整治,推动园区安全发展、高质量发展。三教镇要加快提升新型城镇化水平,因地制宜培育镇域特色产业,有序推进场镇改造提升,深入开展人居环境整治,持续增进民生福祉,打造宜居宜业精美城镇、和美乡村。三教产业园和三教镇要强化一体化发展理念,进一步优化空间布局、产业定位、功能分区,积极构建功能互补、融合发展新格局。